Slika 4.13 Sferni spremnik za teku¢inu

Ako u gornji izraz uvrstimo (4.35) i zatim taj izraz sredimo, dobit ¢emo

R* .
Ng = S?nz 5 6[(1 = coa;/)coswsmq/dw a

R2
Ng= 6;/in2 5 [(2 cos9 —3)cos?9 + 1],

Taj se izraz moZe prikazati u obliku

2
2 e voc) (1+2c0s9). (4.36)

NS
6 1+cos9

Ako sada (4.36) uvrstimo u (4.16) i sredimo, dobit ¢emo

yR* 1—cos9
N =———0 5+4cos9). 4.37
¢ 6 1+cos.9( ) (437)

Izrazi (4.36) i (4.37) vrijede naravno za podru¢je 0<9 <39, gdie 9,
odreduje poloZaj prstena. Za podrugje ispod prstena, tj. za 3, <3 <7
prema slici 4.14b vrijedi
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